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• Questão 1: Aplicar o teorema da função impĺıcita na solução do seguinte

modelo econômico IS-LM. As funções podem não ser lineares.
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Y − C(Y − T (Y ))− I(r)−G =0

M

P
− L(Y, r) =0

P =1

C ′ >0

LY >0

Lr <0

Ir <0

TY >0
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1.0)Construa a representação matricial do modelo keynesiano.

Considere uma poĺıtica fiscal expansionista (G ↓)

1.1)Qual o sinal de

(
∂Y

∂G
)M

1.2)Qual o sinal de

(
∂r

∂G
)M

1.3 Construa o gráfico dessa poĺıtica.

Considere uma poĺıtica monetária expansionista
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1.4)Qual o sinal de

(
∂Y

∂M
)G

1.5)Qual o sinal de

(
∂r

∂M
)M

1.7)Construa o gráfico dessa poĺıtica.

1.8)Mostre que IS é inclinada negativamente

(
∂dr

∂dY
)IS

1.9)Mostre que a curva LM é inclinada positivamente

(
∂dr

∂dY
)LM

• Questão 2 Considere o seguinte modelo econômico IS-LM linear.
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C = c0 + c1Yd

Yd = Y − T

T = t.Y

I = I0 − g1Y

M

P
= k.Y − l.r

c1 = 0.8

t = 0.25

g1 = 0.02

k = 0.1

l = 0.05
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• 2.1)Considere uma poĺıtica fiscal contracionista, G ↓

2.1.0) Achar o equiĺıbrio (Yo,ro) 2.1.1) Achar o valor e faça o gráfico

de

(
∂Y

∂G
)M

2.1.2) Achar o valor e faça o gráfico de

(
∂r

∂G
)M

2.2)Considere uma poĺıtica monetária expansionista, M ↑

2.2.1) Achar o valor e faça o gráfico de

(
∂Y

∂M
)G

2.2.2 Achar o valor e faça o gráfico de

(
∂r

∂M
)G

• Questão 3: Aplicar o teorema da função impĺıcita na solução do seguinte

modelo econômico IS-LM. As funções podem não ser lineares.
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Y − C(Y − T (Y ))− I(r)−G =0

M

P
− L(Y, r) =0

P = 1

C ′ > 0

LY > 0

Lr < 0

Ir < 0

TY > 0
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Considere Y e r como variáveis endógenas. Suponha por hipótese que P

é flexivel e uma variável exógena. A relação Y e P seria uma demanda

agregada ou uma oferta agregada

3.1)Encontre a relação e seu sinal,

(
∂Y

∂P
)M,G

3.2)Encontre a relação e seu sinal

(
∂r

∂P
)M,G


